



ЖИВА

Мы за добрые всходы!

ЧЕТВЕРГ
26 ЯНВАРЯ
2023 г.
№ 4 (13.567)

● ГАЗЕТА ЗУЕВСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ● ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА

25 января отмечался День российского студенчества (Татьянин день)

Есть такая нация – СТУДЕНТЫ!



*Проехав все моря и континенты,
Пускай этнограф в книгу занесёт,
Что есть такая нация – студенты,
Весёлый и особенный народ!*
(Эдуард Асадов)

Вчера, 25 января, все российские студенты отметили свой, если можно так выразиться, профессиональный праздник – День студентов, начало которому было заложено ещё во времена Елизаветы Петровны, дочери императора Петра I при открытии Московского университета.

Не стали исключением и студенты Зуевского механико-технологического техникума. В актовом зале учебного учреждения состоялся конкурс «Студент года», в котором приняли участие студенты всех специальностей со всех курсов – с первого по четвёртый.

Среди самых активных, обучающихся на «хорошо» и «отлично» и те, что «смотрят» на вас с первой страницы газеты. Нам приятно опубликовать имена тех, кто своей учёбой, делами и поступками создают положительный имидж Зуевскому техникуму.

Итак, знакомьтесь (на фото слева направо): Никита Мусихин, 1-й курс специальности «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования»; Андрей Фалалеев, 1-й курс специальности «Поварское и кондитерское дело»; Иван Скурихин и Григорий Одинцов – 3-й курс специальности «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники».

Эти ребята не только ответственно подходят к освоению своей будущей специальности, но и активно занимаются спортом и художественной самодеятельностью.

В первом ряду девушки-студентки, обучающиеся по специальности «Сестринское дело» (слева направо): Анастасия Максимова – 2-й курс; Ника Финашкина, 1-й курс; Елизавета Морозова – 3-й курс; Екатерина Шатунова – 2-й курс.

Отмечу, что специальность «Сестринское дело» – самая молодая из существующих в техникуме, обучение по ней ведётся только третий год, а первый выпуск состоится в 2024 году.

Татьяна МИКРЮКОВА
(Продолжение на 3-й странице номера)

► По области

Собственные доходы Кировской области составили 48 млрд рублей

Минфин опубликовал отчёт о поступлениях в бюджет за 2022 год

Министерство финансов Кировской области опубликовало отчёт о поступлениях в бюджет за 2022 год. Так, в областной бюджет поступило 47,9 млрд рублей налоговых и неналоговых доходов: это 105% к первоначальному прогнозу.

В общем объёме собственных доходов налоговые платежи – 44,7 млрд рублей (93,3%), неналоговые – 3,2 млрд рублей (6,7%).

Налог на доходы физических лиц составил 16,3 млрд рублей. Рост в сравнении с прошлым годом – 12,5%. Поступления от

акцизов составили 9,1 млрд рублей (рост на 11,3%). Поступления по налогу, взимаемому в связи с применением упрощённой системы налогообложения – 3,5 млрд рублей (рост на 21,3%), по транспортному налогу – 1,4 млрд рублей (рост на 4%), по налогу на имущество организаций – 3 млрд рублей (рост на 9,7%).

– К уровню 2021 года поступления собственных доходов увеличились на 5,9%, или на 2,6 млрд рублей, – сообщили в региональном минфине.

Пресс-центр правительства Кировской области

► Ваше здоровье

А вы прошли диспансеризацию?

Каждый из нас хочет избежать проблем со здоровьем и долгие годы оставаться активным. Но многие серьёзные заболевания начинаются незаметно, и человек не чувствует их проявления. Зачастую жалобы при этих заболеваниях появляются в запущенных стадиях, когда выздоровление, к сожалению, уже невозможно. С 2013 года в Кировской области проводится диспансеризация взрослого населения.

Диспансеризация – это выявление заболеваний на ранних стадиях, что позволяет добиться выздоровления или максимально возможного улучшения состояния здоровья. Диспансеризация проводится БЕСПЛАТНО один раз в три года, начиная с 21-летнего возраста.

В 2023 году её должны пройти рождённые: в 1984; 1987; 1990; 1993; 1996; 1999 и 2002 годах.

Внимание, если вам больше 40 лет, диспансеризацию вы должны проходить ЕЖЕГОДНО!

Обратиться можно к своему участковому терапевту или в кабинет № 320. При посещении поликлиники нужно иметь с собой паспорт и медицинский страховой полис.

И. ЧИРКОВА,
зав. поликлиникой ЦРБ

► Благоустройство

Борьба со снегом – главная работа зимой

На минувшей неделе в городе силами ООО «Зуевская механизированная колонна» проведены работы по уборке коллейности на центральных и второстепенных дорогах.

Также силами МУП ЖКХ «Газтепложилсервис» проводятся работы по уборке снежных валов на пересечении улиц и пешеходных переходах. Кроме того, произведена расчистка ступеней и сходов, имеющих на тротуарах.

Д. БАГРЯК,
и.о. главы Зуевского
городского поселения

► Примите к сведению

Бездомных животных будут отлавливать

Для обеспечения безопасности граждан и сокращения численности животных без владельцев с 1 января 2023 года заявки на отлов животных без владельцев необходимо направлять в единую дежурную диспетчерскую службу Зуевского муниципального образования по телефону: 8 (83337) 2-55-40. Также заявки на отлов животных будут приниматься КОГБУ «Кировская областная станция по борьбе с болезнями животных» по телефону горячей линии: 8-800-222-43-25.

Во избежание случаев отлова ваших питомцев призываем всех граждан не допускать их неконтролируемое нахождение на территориях населённых пунктов муниципального образования.

Указанные меры позволят снизить численность бродячих животных, а также являются профилактикой бешенства и заразных заболеваний, опасных для человека.

Кировская областная станция по борьбе с болезнями животных